

Вырезка из газеты

ПРАВДА ВОСТОКА

от

- 6 НОЯ 1947

Ташкент

Газета №

Открытие оперного театра в Ташкенте

Сегодня, 6 ноября, в Ташкенте состоится открытие нового оперного театра. Здание театра построено по проекту лауреата Сталинской премии академика А. В. Шуссера. В сооружении театрального здания, являющегося архитектурным украшением столицы республики, принимали участие многочисленные строительные организации и промышленные предприятия Узбекистана, Москвы, Ленинграда, а также ряда союзных республик.

Завершение строительства оперного театра — лучший подарок трудящимся Ташкента ко дню 30-летия Великой Октябрьской социалистической революции.

В новом здании будут размещены Узбекский и Русский оперные театры. Сегодня, 6 ноября, в Большом зале театра состоится торжественное собрание представителей партийных, советских и общественных организаций столицы, посвященное 30-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

Завтра, 7 ноября, в день всенародного праздника на сцене театра будет показана премьера новой советской узбекской оперы «Долина счастья». Музыка композиторов Н. Василенко и М. Ашрафи. Автор либретто К. Яппе. Опера повествует о героическом труде узбекских дехкан — строителей Гольного Ферганского канала. В оперном спектакле заняты ведущие артисты Государственного узбекского театра оперы и балета.

8 ноября в новом помещении театра состоится премьера советской оперы «Гвардейцы» в постановке коллектива Государственного русского театра оперы и балета. Музыка композитора Л. Степанова. Опера посвящена воинам Советской Армии и партизанам, их борьбе против немецко-фашистских захватчиков. Главные роли в опере «Гвардейцы» исполняет ведущий состав театра.

 Ответственный редактор

В. Я. НЕПОМНИН.